

слете студенческих спасательных отрядов Сибирского федерального округа (СФО) в г. Новосибирске, в котором приняли участие 12 студенческих спасательных отрядов из 9 городов Сибири. Это был отличный шанс заявить о себе, и мы добились успеха. В этом мероприятии нам удалось занять третье призовое место. В день награждения призёров в связи с образованием ССО «SALUS», а также в связи с вхождением членов спасательного отряда в состав добровольной пожарной дружины университета, Управление государственной пожарной службы МЧС России по НСО сделало подарок отряду, вручив 5 комплектов боевой одежды пожарного.

На сегодняшнем этапе развития отряда, планируется, что он будет задействован в различных мероприятиях, направленных на сохранение жизни и здоровья, а так же на безопасность студентов. Курсанты спасательного отряда в дальнейшем будут проводить пропаганду этого дела в школах и среди студентов нашего университета. После аттестации на спасателя, у нас появится возможность стать внештатным формированием, которое смогут использовать при различных ЧС в рамках нашего города.

31 марта состоялось организационное собрание студентов «Молодая смена спасателя», которое было посвящено ежегодному набору студентов в студенческий спасательный отряд «SALUS».

На мероприятие были приглашены



все студенты, пожелавшие вступить в ряды студенческого спасательного отряда, а также представители от МЧС: Александр Петрович Конев, Владимир Анатольевич Королёв, Константин Эдуардович Можейко. Также Начальник Учебной пожарно-спасательной части г. Новосибирска Александр Иванович Плохих, который непосредственно обучал курсантов первого набора.

Мы получили членский билет, который подтверждает, что курсант является членом общественного учреждения «Добровольная пожарная охрана

Новосибирской области» в качестве Добровольного пожарного. Это был отличный пример того, что наше обучение прошло не даром. Когда новенькие ребята увидели это, у них загорелись глаза. Нам было очень приятно приветствовать новых людей, и мы с радостью ждали их на очередное организационное собрание, чтобы ребята смогли написать заявление о вступлении в ССО «SALUS».

Сейчас, уже с новыми ребятами, которые прибыли в наш отряд, у нас запланировано много мероприятий, которые позволят новичкам внедриться в нашу структуру.

Одно из таких — в рамках ежегодного мероприятия «Неделя молодого спасателя» — традиционный выезд в «Сибирский (653) спасательный центр МЧС России, расположенный в п. Кумысный Коченевского района Новосибирской области. Специально для ребят из спасотряда были организованы занятия на территории учебного центра. На 12 учебных местах была выстроена спецтехника, предназначенная для организации связи, разминирования, дегазации и дезактивации населения и транспортных средств, тушения пожаров, оказания помощи на воде. Развернуты медпункт, полевая кухня, жилая и бытовая палатки для личного состава, учебные места для работы со снаряжением и оборудованием.

Сейчас новички смогут посмотреть, чему им предстоит учиться, и уже смогут определиться, чего они ждут от отряда.



Екатерина Сай